

Brzi ljetni "no make-up look"

Koža nam ljeti ne podnosi puno šminke radi vrućine i znojenja. Ljeti se odmaramo od svoje svakodnevne "beauty" rutine, zaboravljamo uobičajeni način šminkanja, smokey eyes i savršeno oblikovane crvene usne, odnosno trendove koji dominiraju tijekom ostatka godine

Ljetni nam je cilj održati svježinu tena i istaknuti osunčani ten na pravilan način. Da bismo to postigli potrebno nam je vrlo malo, ali pažljivo odabrane šminke, kojom ćemo istaknuti preplanuli sjaj našeg lica te ga na izmaku ljeta i zadržati.

Kada je riječ o ljetnim kozmetičkim proizvodima, krema za sunčanje je jedina stvar koju bi trebalo nanositi u "debelim" slojevima, za sve ostale make-up proizvode vrijedi: "manje je više". Ljeti naše uobičajene tekuće pudere zamjenjujemo laganijim varijantama.

Guerlain Terracotta linija proizvoda, apsolutna legenda za ljeto (koju osobno obožavam te koristim na sebi i klijenticama), koncentrat šarma i planetarni "must-have", ovo ljeto je obogaćena novom linijom **Terracotta Joli Collection. Terracotta Joli Teint Beautifying Foundation SPF 20** je čarobno lagani fluid koji koži daje dašak ljeta ostavljajući savršeni sjaj. Lagane je teksture te ostavlja fini, svilenkasti veo preko kože. Sadrži hranjive prirodne sastojke koji oživljavaju kožu, ujednačuju ten i čine ju blistavom.

Svježinu preplanulog tena istaknut ćemo i pojačati **bronzerom u kamenu** s blagim sjajem breskvastog i/ili ružičastog tona koji nanosimo na jabučice, dužinom nosa i na čelo, zapravo na one djelove lica koje nam prirodno jače potamne od sunca.

Kombinacijom terracotta proizvoda kreirate ćete savršeni ljetni "no make-up look". I ovog ljeta su **kremasta sjenila** trendi, naročito ona s malo sjaja. Koristimo ih tako da ih nanesimo u tankom sloju, transparentno poput "smokey eyes" na cijeli kapak, to možemo činiti prstima ili kistom. U potpunosti ljetni izgled s malo **vodootporne maskare** (za one odvažnije neka bude u boji) te s malo **sjajila za usne** prirodne narančaste ili ružičaste nijanse.

Ljeti zaboravite savršeni make-up, istaknite ljepotu osunčanog tena i zapamtite da je ljeti sjajna koža "in", stoga ne bojte se sjaja.

www.irenamakeupartist.com